



赴马里亚纳海沟万米海试,创造了10909米中国载人深潜新纪录 无锡骄傲!“奋斗者”回来了

那个在海底下潜10909米的“奋斗者”回来了!11月30日下午,中国船舶七〇二所“奋斗者”号研制与海试团队完成任务返回江苏无锡。当天,无锡特别在苏南硕放国际机场举行欢迎仪式,热烈欢迎“奋斗者”号团队的归来。

陈敏文/摄



中国船舶七〇二所“奋斗者”号研制与海试团队完成任务返回无锡

自今年10月10日起,“奋斗者”号赴马里亚纳海沟开展万米海试,成功完成13次下潜,其中8次突破万米。11月10日8时12分,“奋斗者”号创造了10909米的中国载人深潜新纪录,标志着我国在大深度载人深潜领域达到世界领先水平。

11月28日,“奋斗者”号全海深载人潜水器成功完成万米海试胜利返航海南三亚。返航当天,无锡市委市政府向中国船舶集团有限公司中国船舶七〇二所、“奋斗者”号载人潜水器研制和海试团队全体成员发出贺信。

献花、合影……欢迎仪式简短而隆重。国之重器,无锡骄傲!无锡市委副书记徐劼受黄书记、杜小刚市长委托,代表无锡市委、市政府,对“奋斗者”号研制和海试团队

多年坚持和不懈努力所取得的巨大成就表示祝贺,并向逐梦深蓝、探索创新的深海奋斗者们致敬。

七〇二所所长何春荣在致辞中提到,在“奋斗者”号研发与深海试验上,无锡举全市之力,根据需求协调众多科研机构、企业参与项目协同攻关。其中,有近30家无锡企业给予配套支持,核心钛合金半球设备成型在无锡完成。

“奋斗者”号成功坐底10909米,胡震副总设计师接受采访时曾说“中国的深潜进入了万米时代”,那“万米时代”意味着什么呢?

“奋斗者”号总设计师叶聪说,这次是11个中国科学家到达万米海底,将来“奋斗者”号会向社会、国内科学家甚至国外科学家开放,将来会有更多的人可以乘坐安全可靠的“奋斗者”号到达万米海底去开展探索海洋的工作。

叶聪还表示,总书记在贺信里提到的“蛟龙”号、“奋斗者”号和“深海勇士”号,这三台潜水器均诞生在无锡,无锡是我们载人深潜队员们的家,相信日后还会为海洋强国提供更多的、更可靠的、更先进的深海装备。

无锡健康文化大会,将健康融入城市文明共建共享 在义诊现场,医患温暖“重逢”

文明城市,健康相伴!近日,2020无锡健康文化大会在惠山古镇景区举行,今年的健康文化大会大型义诊、“健康天使”2.0发布、无锡首批公共卫生宣传大使亮相、上海名医无锡行等众多亮点。现场医患之间的温情交流打动人心,而活动带来的健康文明理念更是深入人心。

朱鲸润 卫宣

300余专家提供优质服务

今年健康文化大会的主题是:“疫”来不怕!白衣战士始终和您在一起!现场,无锡市卫生健康委组织8家市属公立医院、4家市属公共卫生单位、4家在锡省属医疗卫生机构以及部分区级公立医院等各级各类医疗单位,派出300余名副主任医师以上医师开展义诊活动,并突出各医院特色专科,让百姓感受来自身边的优质医疗服务。

自2018年起,无锡已连续举办三届健康文化大会,赢得市民点赞。一年又一年,市民健康素养、文明素养内化于心,外化于行。

在当天启动仪式现场,热心市民赵建华阿姨特意送来一份感谢信,讲述了她和身边人在无锡健康文化大会上获得帮助的故事。

今年65岁的赵阿姨说,随着年龄渐大,她颈椎腿痛及心血管方面问题不少。“特别是去年,有段时间身体状况不是很好,严重时甚至影响到我跳舞和生活。”当赵阿

姨在媒体上看到举办健康文化大会的事情,就约上朋友一起来了。

“在健康文化大会上,有多家医院的大专家一起为我义诊,还有中医给我现场进行了艾灸针灸,并给我留下了联系方式,有问题可随时联系,后来我去医院复诊也给我耐心帮助。通过一段时间的复查治疗,现在我又能给老年朋友教授舞蹈,将快乐传递给大家了。”赵阿姨说,无锡健康文化大会将好医院、好科室、好医生聚到了一起,让市民少跑路,一次就能获得多位专家诊治,为此她特别感恩。

医患温暖“重逢”令人泪目

活动期间,像赵阿姨这样前来感谢的患者“粉丝”还不少,现场医患重逢的温暖瞬间令人泪目。

“金主任的团队是最棒的!”市民王大爷两年前胆囊结石需要手术,但术前因心肌梗塞心跳加速辗转多家医院后慕名来到市二院,金主任带领的团队艺高胆大,成功为他进行了手术。这次他得知义诊信息后,特地赶到现场表示感谢。

市民老徐带着老伴在锡惠公园早锻炼时,意外发现了正在健康大会中义诊的市二院脑科中心苗增利主任医师,立即冲过排队的人群,紧紧握住了苗增利的手。连续两天,市二院的展位前都挤得水泄不通,许多人都是慕名而来,早早过来排队等候。

“鲍传庆主任在哪?我是特地来看他的!”吴老伯得知江大附院胃肠外科鲍传庆主任医师8日要来义诊,特地早早地赶来了。

吴老伯说,一年前自己得了肠

癌,当时一家人急得团团转,四处打听,慕名找到鲍主任并做了手术,现在检查结果都不错。赶来活动现场现场是特地来谢谢鲍主任的。

多手段提升市民健康文明素养

今年新冠肺炎疫情发生后,普及疫情防控知识显得尤为重要。为了让公共卫生知识广泛传播,让健康文明理念更加深入人心,在无锡健康文化大会期间,无锡市卫生健康委聘请无锡部分景区的优秀导游成为无锡公共卫生宣传大使。

今后,公共卫生宣传大使在为市民和游客介绍无锡美景的同时,将做好科普防疫、公共卫生等方面的知识宣传。

而在各服务台前印有无锡“健康天使”康康和优优形象的健康知识小卡片,大受市民欢迎。在义诊过程中,各参与单位专家也纷纷利用便利贴或纸张,为市民开出一个健康“处方”,不断向市民宣传健康文明知识。

该活动以网络直播形式,辅以微信、微博、网站等多种网络媒体传播,进一步扩大影响力和传播力,向网民科普健康,送上一份健康文明“大礼”,多手段联合促进广大市民健康文明素养不断提升。

无锡市卫生健康委党委副书记王新华表示,将健康融入城市文明,共建共享,健康文明的生活方式得到普及,市民健康水平全面提高,人民享有更多的幸福感,不断积蓄健康城市的正能量,提升城市文明新高度。

解决“小难题”,服务“大民生” 惠山区深入推进“双向约访”工作机制

近年来,无锡市惠山区深入推进党政领导“认领约访”、信访群众“预约点单”的“双向约访”工作机制,坚持倾听民声解民忧,积极搭建党政领导实时掌握基层动态、深度知晓分管内容、直面补齐工作短板的“绿色平台”,助力推动本地区基层治理能力现代化建设。

今年11月,租住在惠山区的小韩拿着刚刚办好的居住证,开心地到回访的信访干部说:“没想到区委书记会亲自关心我们的小事。拿到这张居住证,宝宝出生后打疫苗、上幼儿园都有着落了!”

1个月前,小韩因租住的安置房尚未办理产权证,不能提供房管部门出具的备案证明,无法在公安机关办理居住证的问题,到惠山区人民来访中心寻求帮助。

中心接访工作人员介绍,在分析研判小韩的信访事项过程中发现,全区存在大量类似情况,如不能妥善解决,可能会导致部分外来

租户在锡入学、就医、工作产生不便。考虑到该信访事项涉及全区民生领域,惠山区信访联席办启动“双向约访”工作机制,帮助小韩“点单预约”了惠山区委书记吴建元。

近日,无锡市惠山区区委书记吴建元召开信访事项专题会议,研究解决方案,并对全区信访工作提出具体要求。会后,惠山区住建局、惠山区公安分局会同属地及相关职能部门对全区此类矛盾进行调查摸底,制定并实施了符合实际情况的方案和操作路径,切实解决了外来新市民的实际困难。

惠山区信访局主要负责人表示:“‘双向约访’工作机制是创新社会治理方式的有益尝试。”据悉,自2019年开展“双向约访”机制以来,惠山区党政领导通过“双向约访”机制约访接待群众240批384人次,推进化解信访矛盾228件,形成制度性文件12件,有效促进全区和谐稳定。高艺 惠山信访

前洲街道领导主动接访解民忧

为有效提升服务群众水平,维护经济社会和谐稳定,无锡市惠山区前洲街道始终坚持和发展新时代“枫桥经验”。前洲街道持续深化信访制度改革,依法规范信访秩序,严格落实党政领导接访制度,建立矛盾排查、集中攻坚、积案化解工作机制,今年以来,共接待群众来访77批397人次,集中解决了一批重点矛盾纠纷。

在信访工作中,街道领导主动接访为民解忧,用真心和情怀服务群众。一方面,强化宣传,每月将接访领导名单、时间在“锦绣前洲”微信公众号等媒体上公布,采

取定点接访、重点约访、专题接访、带案下访等多种方式认真接待来访群众;另一方面,强化措施,将信访矛盾分类处置,充分发挥信访接待窗口、司法调解、法律援助等资源,积极解决涉法涉诉信访问题,建立“日调度、周研判、季通报”机制,注重对信访形势的分析研判。

同时,强化形象,通过业务培训、统一服装、挂牌上岗,切实提升信访接待人员素质修养、业务水平和接待能力,为信访群众营造良好的服务氛围,真正架起党和政府与群众的“连心桥”。高艺 前洲信访

市儿医预防接种咨询评估门诊3日开诊

经过积极筹备,无锡市儿童医院预防接种咨询评估门诊将于12月3日正式开诊。该门诊主要为特殊健康状态(特殊生理、患病或疾病恢复期等)的儿童提供预防接种前健康评估,提出科学合理的预防接种医学建议,保障特殊健康状态儿童安全预防接种。

无锡市儿童医院感染性疾病科主任、主任医师项红霞介绍,全市105个儿童接种单位遇有特殊健康状态儿童且无法判定是否适宜接种,需临床专科提供技术支持情况,应及时开具转诊单,科学引

导儿童家长至评估门诊进行医学检查、评估建议。就诊前,家长需在“无锡市儿童医院”微信公众号选择“儿感染疾病科-预防接种评估门诊”进行预约挂号,并于周一、周四上午带儿童、预防接种本以及既往病历资料就诊。

预防接种评估内容有对健康儿童疫苗接种相关问题进行专业咨询;对疫苗接种后偶发的异常反应进行评估处置以及对具有基础疾病的儿童提供个性化疫苗接种方案,并对疫苗接种保护效果进行系统评估和随访等。朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池7.38亿

今晚双色球第2020121期开奖,双色球12亿派奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为29点,大幅下滑,本期可关注和值大幅回升,区间为90-105。上期落号开出2枚,落号奖号连续2期开出,本期关注1、4尾数1~2枚落号。上期连号开出2组,连号奖号连续2期开出,后期

有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球号码开出了12,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、06、07、10、15、18、23、26、27、33+11、13。(仅供参考) 高艺

